

Solicitation No. 24062-21-808

Question & Answer #3

Question 26

As there is only a 20 day requirement for SR1 - Facilitator Instructional Methodology- Senior, 20 days for SR2 – Facilitator of Workshops – Senior, and 10 days for SR3 – Facilitator on-line learning- NGDCFO – Senior, we believe that a resource would be able to fulfill one or more of these roles.

Can we please request that the Crown consider rewording this section to allow a qualified resource be bid for more than one category

Answer 26: To clarify and to assist, bidders may bid one or more resources, so yes, a qualified resource may be bid for more than one category